

各 位

会 社 名 あんしん保証株式会社 代表者名 代表取締役社長 雨坂 甲 (コード番号 7183、東証マザーズ) 問合せ先 取締役管理部担当 中西 光明 (TEL 03-3566-0440)

ガス料金及び家賃の保証パッケージサービスの提供開始について

当社は、ガス料金及び家賃の保証パッケージサービスの提供を開始することとなりましたので、 お知らせいたします。

1. 今回の内容

当社は、電気料金及び家賃の保証パッケージサービスに続き、ガス料金及び家賃の保証パッケージサービスの提供を開始することとなりました。

2. 保証開始する目的

当社は、電気料金及び家賃の保証パッケージサービスに続き、ガス料金及び家賃の保証パッケージサービスの提供を開始いたします。当社の家賃債務保証にかかわるノウハウを駆使し、ガス料金と家賃の一体型保証サービスを提供することで、ガス料金に対しても当社の保証サービスを受けることができるようになります。

当社は、今後とも保証サービスを充実・強化し、更なる事業拡大に向けて取り組んでまいります。

3. 今後のスケジュール

平成30年3月より、ガス料金及び家賃の保証パッケージサービスの提供を開始する予定です。なお、 今期の業績に与える影響は軽微であります。今後、適時開示の必要性が生じた場合は、その内容を速や かに開示いたします。

【本件に関するお問合せ先】

あんしん保証㈱ 管理部 経営企画課 電話番号 03-3566-0440

以上